
РЕЗУЛЬТАТ по качеству питания за 3 триместр 2022-2023 уч.г. 

Анкета  по питанию (для родителей) 

 

1.Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в гимназию? 

а) всегда□ 62% 

б) иногда□ 30% 

в) никогда□ 8% 

 

2. Интересовались ли Вы меню столовой? 

а) постоянно□ 54% 

б) редко□ 44% 

в) никогда□ 2% 

 

3. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в гимназической 

столовой? 

а) да□ 29% 

б) не всегда□ 43% 

в) нет□ 28% 

 

4. Ваш ребенок пользуется буфетной продукцией (выпечка, напитки, 

салаты)? 

а) да□ 72% 

б) редко□ 19% 

в) нет□ 9% 

 

5. Вас устраивает меню гимназической столовой? 

а) да□ 56% 

б) иногда□ 41% 

в) нет□ 3% 

 

6. Оцените по пятибалльной системе качество предоставляемых услуг по 

питанию в гимназической столовой. 

1 □   0%  2 □ 2%    3 □ 18%    4 □ 24%    5 □ 56% 

 

7. Предложения по улучшению и качеству питания в гимназии 

Увеличение буфетной продукции, внесение в рацион йогуртов, расширение 

ассортимента соков. 


